





VIATA ECONOMICA

Blocul economic dunărean

Agencia „Wolffbüro“ publica o nota care precizeaza punctul de vedere al Germaniei...

este simpla: problema economica centrala a Statelor sud-est europene...

Piata cerealelor la Braila

BRAILA, 19. - Piata internă de cereale se prezinta azi cu mari scaderi...

DIANA FRANZBRANNTWEIN advertisement featuring a woman and text: 'CONTRA ORICARUI FEL DE RĂCĂLI NEINTRECUTUL SI ABSOLUT FĂRĂ RIVALI'

Piata petrolului

Pe ziua de 19 Martie 1932 s'au încheiat diferite vânzări-cumpărări la următoarele prețuri:

Table with columns for Buștenari, Băicoi, Moreni, Ochiuri, and G. Ocniței, listing various oil products and prices.

Importul (in milioane dolari) table listing countries like Austria, Czechoslovakia, Hungary, Poland, Yugoslavia, Romania, Germany, Italy, and their respective import values.

Cifrele sunt calculate toate în dolari, așa că pot fi comparate între ele. Statistica de mai sus ne arată...

Dar un regim preferențial limitat numai la Statele bazinei dunărene...

Statistica ne arată că exportul României în țările Europei Centrale a fost în 1930 de 100.5 milioane dolari...

Statistica ne arată că exportul României în țările Europei Centrale a fost în 1930 de 100.5 milioane dolari...

Expoziție școlară de ouă încondeiate

Ministerul Instrucțiunii a dispus ca și în anul acesta să se deschidă o expoziție de ouă încondeiate...

Expoziția va avea loc în sala de sus dela „Cartea Românească“ și se va deschide în ziua de 22 Aprilie c.

Petroliferele române la Paris

Astra Română 68, Steaua Română 50.47, Concordia, Petrol Black și Redevența necotate.

Acum au ajuns acasă. Miți și-a luat locul pe pres. Înclide ochii. Dormitează. Suspini prin somn. Pii, eliberat din lanț...

bursa Sâmbătă 19 Martie 1932

Table showing stock market data including Paris (Ipsă) 3.08, Zurich 3.08, London 607.50, and various exchange rates.

GREA GARBO ROMAN

De altfel problema se pune cam la fel și pentru celelalte State dunărene: Polonia are reticente față de proiectul Tardieu...

Acum au ajuns acasă. Miți și-a luat locul pe pres. Înclide ochii. Dormitează. Suspini prin somn. Pii, eliberat din lanț...

O campanie nedreaptă

Într'un ziar de dimineață, apare de două zile o campanie, prin care se cere aplicarea unor taxe...

Se supără brusc pe sine, pentru oarecare grave erori din textul cântecului, mustrându-se cu asprime, în monolog...

— Atunci, repetă ce ți-am spus și cum ai să faci. Tontul repetă. Repetă numai cu aproximație, căci conia fu nevoită să-l recapituze...

Către părinții buni

Viitorul copiilor, în special al fetelor este prima grijă a părinților. Nimic nu poate asigura fetele după căsătorie decât o singură directivă...

Argentăria Pforzhelm Str. Colței No. 6. Furnizorul Curții Regale. Projeuri foarte estive, fiind prima surse.

BISCUIT BROSII GAGEL FRANZESE PAINIE advertisement with a logo.

Germania a propus noul taxă pe mărfurile importate

Guvernul german a luat, recent, o nouă serie de măsuri restrictive în ce privește mărfurile importate...

Prețurile și valorile străine indicate, se vor converti după ultimul curs oficial valabil pentru plățile telegrafice.

de la art. 212 din tratatul vamal. 9. Mărfurile denumite sub 5 și 5 în recipiente ermetice închise de la art. 219 din tratatul vamal.

Mica Publicitate

La apărut No. 40 din Incolta? D. EDUARD MINTO IN HALAT SI PAPUCI Cum a fost cu demisia d-lui Karpen

1. Cereale dela art. 1-8 din tratatul vamal. 2. Fână de cereale dela art. 62 din tratatul vamal.

Informații inedite și cancelari politice. — Svonuri, fapte, răsunet. — Culișe teatrale: Ivan Petrovici și dama română REDACTORI: Victor Rodan, Tudor Șoimaru, L. G. Legrel. — CARICATURI: A. Dragos și I. Val. 12 pagini ilustrate 7 Lei

CAPITOL și ROXY

Continuă marele succes

In programul viitor marele tragedian

CUCERITORUL DE INIMI

cu JOSE MOJICA

CONRAD VEIDT in RASPUTIN

MATINEU LA ORA 9

AZI

LA ORELE 11 1/2 dim. și 5, 8, 10 1/2

LA VOX

CELEBRUL ACTOR de CINEMA

IVAN PETROVICH

cântă pe scenă cele mai moderne șansonete în l. germană, franceză și română

In acelaș program EMANCIPATA cu NORMA SHEARER și filmul cu primirea lui Ivan Petrovich în țară

CINEMA REGAL

Ultimele zile RONNY

cu WILLY FRITSCH-KAETHE de NAGY

In programul viitor Marele tragedian EMIL JANNINGS alături de ANNA STEN In Sclavii pasiunii un film de Erich Pommer

LA SELECT și Bd. PALACE

FORMIDABIL-UMITOR-PASIONANT-EXTRAORDINAR SUCCESUL ZILEI

Informațiuni

MARLENE DIETRICH

cu CLIVE BROOK și ANNA MAY WONG

în ultima și seducătoarea ei creație

SHANGHAI EXPRESS

Jurnal sonor cu înmormântarea marelui dispărut Ar. Briand

Din cauza abundenței de materie amănunțim apariția paginii noastre literare pentru Miercuri.

Comisiunea de legislație civilă și fiscală a Camerei care trebuia să discute în continuare proiectul de lege pentru controlul averilor nă șmuri ieri sedința, deoarece d. ministru Valter Pop, era plecat la Cluj.

Blocul salariilor convoacă tot sfatul pentru azi Duminică 20 ora 10 pentru a discuta chestiuni la ordinea zilei în legătură cu legislația curente.

Ieri după amiază la orele patru jumătate a sosit în Capitală venind dela Geneva, d. Ion Petrovici.

Liga Agrară roagă cu insistență pe toți agricultorii să se neapărat parte la constituirea comaror loc azi, Duminică, ora 11 dimineața, la sediul său din B-jul I. C. Brătianu 5, având a li se face comunicări importante privitor la legea conversiunii.

Celebra cîntăreanță lirică Lovașkaia, debutază azi orele 5-8 la seculul cea artistică dansant dela Teatrul Maxim „Zig-Zag”, unde toată elita Capitalei își dă întâlnță.

Ministerul Instrucțiunii a trimis ori la „Monitorul Oficial”, spre publicare, tabloul supliment cu postul vacante în învățământul primar și rectificările la tabloul publicat în Ianuarie e.

Cereri pentru ocuparea acestor posturi se fac până la 1 Aprilie la Inspectoratul regional respectiv.

O delegație a „Asociației Licențiarilor Universitari” s'a prezentat er dimineața în audiență d-lui prof. N. Iorga ministrul Instrucțiunii pentru a lua rezultatul la memoriul înaintat de asociație săptămăna trecută.

D. prof. Iorga a răspuns delegației că, în măsura posibilităților, d. sa vacanța să satisfacă deocheante licențiarilor universitari.

In urma concursului ținut pentru darea picturii, Bisericii Costești, d. sa însărcinat cu facerea frescurilor interioare, pictorul D. Bellariu, iar cu pictarea icoanelor din timpla Ionel Ioniță, pictor.

Luni la ora 10 a. m. se va întruni la Academia de Inalte studii comerciale și industriale (Piata Romană) consiliul superior al muncii, sub președinția d-lui dr. Cantacuzino, ministrul muncii, sănătății și ocrotițiilor sociale.

Prin intermediul Inspectoratului muncii București, s'a apănat conflictul ivit între lucrătorii cheșneri și patroșii Tunelului Grand și s'a încheiat o nouă convenție colectivă de muncă.

In urma tratărilor de conciliere conduse de Inspectoratul muncii București, s'a apănat conflictul ivit între lucrătorii cheșneri și direcțiunea catenciei „Corso” și s'a încheiat un contract colectiv de muncă pe șase luni.

Asociația proprietarilor ipotecăși și datornicilor din România va ține azi Duminică 20 Martie ora 10, e întrunire publică în sala Federației Economice din str. M. Blank No. 5.

Asăzi între orele 16-21 are loc în salaonele „Sfatul Negustoresc” din Ploiești matineu dansant dat de asoc. „Căminul studentesc prahovean”.

Coali dansant

Azi orele 5-8 are loc selectul cea artistică dansant la cochetul Bgd. „Mascotte” fost „Savoy” unde un program fantastic debutează la fruntă cu d-na Lescauca.

Sport

Matchurile de azi

In urma deciziei comisiei districționale de a nu se amăna — la sfârșitul sezonului — jucarea partidei de fotbal de azi a campionatului...

reîntrând Brandabur, Bărbulescu și Major II, cari vor contribui efectiv la asigurarea eficacității necesare pentru a obține dificilă victorie...

căltorii Ripensia în truneu pe care îl întreprinde la sfârșitul acestei luni în Franța, cuprinde numele următorilor jucători:

BIUROUL F. R. F. A. în ședința sa de aseară, a luat act de tratativele existente între grupările F. C. Sète (Franța) și Ripensia (Timișoara)...

România cedează Franței, în campionatul Europei dela Berlin, cu 4-0

BERLIN, 19. (Prin telefon). — În continuarea campionatului de hokey pe ghiăță, al Europei, România a jucat astă seară, la Sportpalast, contra Franței.

Matchul de aseară, era ultimul pe care reprezentanții noștri l-au susținut în cadrul competiției europene din Berlin.



LANGILLIER aripa stângă a Franței A.

Rezultatele gamei de box de aseară

In sala clubului Turda, s'a desfășurat o game de box amator, care a dat rezultatele:

Magazin intern

SALA de box și educație fizică a societății „Rîngul”, din strada Victoriei No. 34, își rela activitatea...

Federatiia franceză de specialitate

La 10 Aprilie, are loc la Colombes, matchul între echipele naționale ale Italiei și Franței.

Străinătatea

Invățământul universitar Comisiunea de instrucție a Camerei a discutat ieri în continuare proiectul de lege pentru reorganizarea învățământului universitar.

Comisiile Camerei

Unversitate obținute în străinătate și nu fie valabile fără viza ministerului instrucție. La art. 86 s'a fixat ca actualii conferențieri bugetari...

Monopolul spirtului

Comisiunile bugetară financiară și fiscală, au continuat ieri la Camera discuția proiectului monopolului spirtului. A prezidat d. Pucovici-Tașcă.

Raidul d-lui V. Bibescu

Capitanul Bănculescu pleacă azi la Dessau Astăseară, capitanul George Bănculescu, secretarul general al Aero Clubului Român, părăsește Bucureștii...

Pașaportul colectiv cu care va



Cambridge a invins Oxford

LONDRA 19 (Radior). — Astăzi s'a disputat importantul match și întrecere de bărci cu opt vâslași între universitățile Oxford și Cambridge.

In jurul nenorocirii dela restaurantul „Elita”

CONSTANȚA 18. — In urma cercetărilor făcute de d. prim-procurator Moiseanu cu privire la nenorocirea întâmplată alături noaptea la varietețul „Elita” s'a stabilit că nenorocirea s'a întâmplat din cauza unei neglijențe, artista Elena Toth jucându-se cu un revolver al d-ului Mar-







